

比黄金还贵的价格,让普通人只在救命之时,才敢问津;但它除了救命之外,也是九大类病患者首选的健康之品。

吃冬虫夏草,九种病好得快

几十部医典将冬虫夏草誉为“起死回生”的圣品,调理百病效果显著,而且是首选用品;如《中药大辞典》:“百药之王,治诸虚百损至为上品”。它有助于呼吸系统扩张支气管,祛痰平喘;对中枢神经系统能起镇静、抗惊厥、降温作用;可以提高机体免疫功能,增强抗病能力,养肺阴,补精髓益肺肾,对身体大有裨益。而且药性温和,不似人参会使人产生燥热,有人参之益而无人参之害,是一种不可多得的珍贵中药材,其用途和价值为越来越多的人认识和应用。是九类人群的康复用品。它效

果显著,被称为“中药之王”。它帮助很多肿瘤患者战胜病魔。现在美国已将冬虫夏草作为抗肿瘤新药,进入临床三期。冬虫夏草还具有超强的抗衰老作用,健康人吃,可持久年轻。

药典称之为“起死回生”

几十部医典将冬虫夏草誉为“起死回生”的圣品,调理百病效果显著。比如:《本草从新》:“保肺益肾,止血化瘀,具回生之用”。

《中药大辞典》:“百药之王,治诸虚百损至为上品。”

《本草纲目拾遗》:“能治百虚百

损。”《柳崖外编》:“冬虫夏草炖食之,大补。回春显效”

《柑园小识》:“凡病后调养及虚损之人,服之愈速”

《本草正义》:“此物补肾兴阳,于真寒、脾胃之虚寒转寒”

服用冬虫夏草,持久年轻

可以做个试验:用冬虫夏草粉末涂在老年斑上;一个月后,老年斑就开始变淡。

这就是它的超强的效果;如果内服,效果更好。吃半年后,老年斑逐渐消失;中年时开始吃,持久年轻。

衰老是体内的自由基引起的,细胞一碰见它,就氧化变形了。皮肤细胞被氧化,就开始粗糙、松弛、起皱;身体一天不如一天。

冬虫夏草清除自由基的能力是超级强大的,远在维生素C、E之上;每天清除体内产生的自由基,使人从外表到内在,都保持年轻态。

虫草竟比黄金贵,咋能吃得起?

冬虫夏草以克论价;最好的一克要600元,是黄金的2倍;一般的1克300元左右,如此昂贵的药,都是什么人在吃?

上海销售冬虫夏草的陈先生透露以前买冬虫夏草主要有两种人:一种是有钱人,买来自己吃或送礼;另一种是那些患重病的,要救命的人。普通人吃不起,不是它的价格贵,而是因为按传统吃法吸收率太低;需要大量服用才有效。按传统吃法,吃100根,真正吸收的只有3-5根。

西藏冬虫夏草协会的扎西主任介绍,按传统吃法,每天必须达到3-9克,才能见效;普通人根本吃不起;只有提高它的吸收率,才能让更多人吃得起。

虫破膜、草破壁,吸收率高

冬虫夏草新吃法,非常省钱

冬虫夏草的传统吃法浪费极大,如泡茶、泡酒、煲汤、用钢磨碾成粉等,吸收率都较低,只有3%-5%;也就是吃100根,真正吸收的只有3-5根,其余都排出体外,浪费了。

这是因为冬虫夏草的细胞体积太大,且药效成分裹在坚硬的细胞壳里,不易溶出所致。

新吃法是把细胞壳打碎,让药效成分释放出来;再把200目体积的细胞,打碎成2000目的超微粒子;体积只有原来的细胞的1/10。这样,吸收率可达90%;吃100根,能吸收90多根。

一直以来,影响这种破壳壁和超微粉碎技术的难点有两个:

第一、冬虫夏草虫体和子座(草)须分开粉碎,需要细胞级的虫体破壳和子座破壁技术;

第二、一般设备超微粉碎时,会产生高温,把药未烧糊,药性尽失。

西藏那曲的科技人员经过十几年的艰苦探索,采用超低温超微粉碎技术,成功

实现了虫体破膜、子座破壁,并将其粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末,只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,所以,科研人员又将之混入菌丝中,使其稳定后,再装进胶囊里。

新吃法使吸收率高,大大降低了服用量及服用成本,让大多数人吃得起。

对九类病有奇效

冬虫夏草是我国的一类珍贵药材,自古以来一直被视为我国中药中的瑰宝,与人参、鹿茸一起被称为中国三大补品,药用价值相当高。

送领导,烟酒毒酒的吸尘器

经常吸烟喝酒应酬多的男人,需要定期吃点冬虫夏草。

它可增强肺和支气管的净化能力,使附着的毒素和杂质被大量清除掉,大大降低吸烟的危害;它还能增强肝功能,使解酒排毒能力大幅提高。

送爸妈,抗衰老,不得病

冬虫夏草可清除自由基和免疫调节。

清除自由基,可以使细胞衰老死亡的速度减慢,细胞新生的数量超过了死亡数量,使身体多处有返老还童的表现;而免疫力的提高则可大大加强身体自身治愈疾病的能力。冬虫夏草是把两种力量加起来,效果1+1>2,可使多种慢性病自然康复。

送老人,心脏病的保护神

吃冬虫夏草能大大降低心脑血管病的发病率。

冬虫夏草有极强的清除血液垃圾的作用,降血脂、降

血压,更能改善造血机能,营养心肌,对抗心脏肥大;它还能恢复血管弹性,改善血液循环。可以说,冬虫夏草就是心脑血管病人的超级保护神。

给男人,回春有术

强肾固本,堪称“世间第一”。冬虫夏草是所有中药里,唯一能阴阳同补的;无论寒热皆对症,可以说是上天之赐。冬虫夏草还能保护肾小球细胞,帮助受损的肾脏恢复正常功能;是慢性肾炎不可缺的保健食品。

送肿瘤人群,生命的希望

硒,被公认为“抗肿瘤战士”;但冬虫夏草吞噬肿瘤细胞的能力是硒的4倍;并能明显增强红细胞粘附肿瘤细胞的能力,抑制肿瘤生长和转移。它能明显提升白血球和血小板数量,迅速改善放化疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状;长期服用,能防止肿瘤复发。

送妻子,妇科病的“手术刀”

冬虫夏草滋补肝肾的同时育阴养颜,更能平衡阴阳,固本培元。对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子

宫内膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果。冬虫夏草还能推迟女性更年期。

送病人,术后、产后的顶级礼品

术后病人和产后妈妈,伤口和部分器官处于新生状态;免疫力非常低,容易感染并发症。冬虫夏草几乎涵盖了所有康复所需的成分,包括多种氨基酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合的酶、抗体等等。

送糖尿病患者,消除并发症

冬虫夏草虽然不降血糖,但消除糖尿病并发症却是不二之选,比蜂胶的效果强很多倍。

降血糖,并不能降低并发症的风险,因为视物模糊,瘙痒、乏力,坏疽等糖尿病并发症的真正原因并不是血糖高,而是血液被污染导致粥样硬化,随后导致微循环变差所致。冬虫夏草净化血液,恢复血管弹性,从根本上杜绝糖尿病并发症。

冬虫夏草不等于虫草,两者的价格和功效都相差悬殊;如亚香棒虫草、蛹虫草、新疆虫草、金针虫草等等,都不能称为冬虫夏草,只有海拔4500米以上地区生长的虫草,才可以叫冬虫夏草。



世界最优秀的冬虫夏草,产自西藏那曲地区,60万元,能买一套房子:但这笔钱却只能买一公斤上等的冬虫夏草。

世界最好的冬虫夏草产地——那曲雪域

真正的冬虫夏草产自青藏高原,主要分布在四川、青海、西藏等地。产地不同虫草的药效不同,虫草产地海拔越高,虫草产期越晚,药品质也越好。四川虫草4-5月份产出,青海虫草5-6月份产出,西藏那曲虫草则在6-7月份才能产出。



那曲气候恶劣,树木都无法存活,整个地区连一颗树都没有:但这里却出产世界最好的冬虫夏草。

焦点关注——冬虫夏草新吃法

2010年3月3日,央视十套《科技人生》节目,深度报道了冬虫夏草破膜破壁的新吃法。

冬虫夏草作为“中药之王”具有“百病皆治、起死回生”的作用但传统的吃法需要服用量太大,费用太高,大多数人只能望其项背。破膜破壁的新吃法,让多数人能吃得起。



吃几天,都有奇迹发生

已经开始替代你悄悄地抵抗病菌和病毒的袭击了。

多数人觉得吃十天以后,见效了,是因为达到了一定量的积累后,出现了较为明显的变化,比如:睡眠好了、痰咳喘轻了、腿脚有劲了、有精神了、不贫血了等等,这都是抵抗力大幅增强和自由基全面清除后的表现。

当然,长期吃是最好的,很多慢性病自然康复,即使断断续续地吃点,得到的回报也远远大于一般营养品。

专家建议,三类人群正确服用冬虫夏草:

一、健康人群:保健养生、对抗烟酒危害、延缓衰老、美容。每天2-4粒。

二、亚健康人群:睡眠不佳、乏力、易疲劳、免疫力低下、易生病、注意力不集中、记忆力下降、脱发以及各种虽然不是病,却老是不舒服的症状。

三、疾病人群:各种慢性病人群每天6粒,吃3个月以上,肿瘤放化疗人群,每天6粒,吃6个月以上。

淮北:养生堂大药房及连锁店(洪山路店及连锁店)

蚌埠:峰华医药(火车站对面)

滁州:城北药店(三堤口)

萧县:万玉堂药店(加油站对门)

宿州:人民大药房(苏果楼下)

兴华大药房(汽车站南)

长丰:长寿路大药房(长寿路16号)

肥东:邦泰大药房(房产局大楼下)

肥西:派河大药房(金鸣街对面)

裕民大药房(清溪路一号大润发东50米)

裕民大药房(清溪路一号大润发东50米)